
Jegyzőkönyv 
 

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága nyílt 

ülésén. 

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2026. február 11. napján 11:00 órakor 

 

A Bizottság részéről megjelentek: 

Lukács Tamás bizottsági elnök 

Majoros László Ferenc bizottsági tag 

Gánóczi Miklós Gábor bizottsági tag 

Simonné Hauzer Mónika bizottsági tag 

Zelina Zoltánné bizottsági tag 

Kőhalminé Bodnár Judit bizottsági tag 

 

A Bizottság részéről távol volt: 

Szőnyi István László bizottsági tag 

Csernai Ferencné bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

 Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

 Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

 dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

 Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

 Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

 Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 

dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

 Reszegi-Bucsay Zsolt a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály megbízott osztályvezetője 

 Dankó Dénes a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület elnöke 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

Nyiri Péter alpolgármester 
dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

 Reszegi-Bucsay Zsolt a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály megbízott osztályvezetője 

 Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

 Dankó Dénes a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület elnöke 

 

Jegyzőkönyvvezető: dr. Stamatiu Diána 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a 

Pénzügyi Bizottság határozatképes, mert 8 tagból 6 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta.  



Javasolta, hogy Szőnyi István László bizottsági tag távollétében Simonné Hauzer Mónika 

kerüljön megválasztásra a jegyzőkönyv hitelesítőjének.  

 

S z a v a z á s : a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 5 igen szavazattal és 1 

tartózkodás mellett döntött arról, hogy Szőnyi István László bizottsági tag távollétében 

Simonné Hauzer Mónika bizottsági tag legyen a jegyzőkönyv-hitelesítő. 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e észrevételük 

vagy módosítási javaslatuk az ülés napirendjével kapcsolatosan.  

 

Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta az ülés napirendjét. 

 

Az ülés napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint: 

 

Napirendi pontok:  

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. 

(II.14.) önkormányzati rendelet módosítására   
Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

2. Előterjesztés az önkormányzat költségvetésének középtávú tervezésére 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

3. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének 

elfogadására  

Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

4. Előterjesztés a Sátoraljaújhely - Hegyköz Turizmusáért Egyesület 2025. évi szakmai 

munkájáról és gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására, a városnéző 

gumikerekes kisvonat és a helyi termékpont 2025. évi munkájáról szóló beszámoló 

elfogadására, valamint az Egyesület 2026. évi költségvetési tervének jóváhagyására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

5. Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem térítendő 

támogatás biztosítására 
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

6. Előterjesztés a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására 

vonatkozó igény benyújtására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

 

 

1. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-

testületének Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 

3/2025. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítására   

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-

e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: technikai korrekció vált szükségessé. Az önkormányzat a 

költségvetését minden negyedévben módosítja. A költségvetés meghatározásakor irányszámok 



kerültek megállapításra. Amennyiben egy beruházás vagy bevételi forrás esetében nem a 

korábban, az alapköltségvetés elfogadásakor rögzített becsült érték teljesült, illetve ha előre 

nem tervezett, hirtelen kiadás merült fel, úgy a vonatkozó számadatok korrekciója válik 

szükségessé. Erre tekintettel szükséges a 2025. évi költségvetés negyedéves módosítása.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt megbízott 

osztályvezetőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztést illetően. 

 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt megbízott osztályvezető: nem volt kiegészíteni valója.  

 

Kérdések következtek.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: jelentős mértékű elmozdulás tapasztalható. A 

végösszeg 8,5 milliárd forintban került meghatározásra, amely az eredeti tervhez képest 1,2 

milliárd forint csökkenést mutatott.  A működési költség összege 430 millió forinttal, míg a 

felhalmozási költség 1,5 milliárd forinttal csökkent. Megkérdezte, hogy a jelentős eltérések 

tervezési hibák vagy a külső körülmények változnak ilyen drasztikusan. 

 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt megbízott osztályvezető: a beruházások, felújítások 

tekintetében a külső körülmények változnak. A pénzek beérkeztek, de a megvalósítás 2026-ra 

tolódik. 2025. évben nem fejeződtek be a beruházások, felújítások, ezért szükséges módosítani. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: a működési költség nem beruházás.  

 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt megbízott osztályvezető: nyilván nem.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: 430 millió forint csökkenés sem kevés.  

 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt megbízott osztályvezető: az eltérés elsődlegesen a helyi 

iparűzési adóbevétel tervezetthez viszonyított csökkenéséből adódott. Továbbá a Magas-hegyi 

Turisztikai Sportközpont bevételei sem érték el az előirányzott összeget. 
 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: a Magas-hegyi Turisztikai Sportközpont 

vonatkozásában 142 millió forint a csökkenés, de még mindig marad majdnem 300 millió 

forint. 

 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt megbízott osztályvezető: a helyi iparűzési adó csökkenése. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: megkérdezte, hogy valóban ennyire lecsökkent a helyi 

iparűzési adó, valamint tudják-e hogy melyik cég vonatkozásában volt a jelentős csökkenés.  

 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt megbízott osztályvezető: 1,7 milliárd forintra volt betervezve 

a helyi iparűzési adó, de 1,4 milliárd forint lett. Cégekre lebontva nem tudta elmondani, de 

jelentősen közrejátszott a PrecCast is.  

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a képviselő-

testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 

3/2025. (II.14.) önkormányzati rendeletét az előterjesztés szerint módosítsa. 

 



S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 4 igen, 1 nem szavazattal 

és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

5/2026. (II.11.) határozata  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.14.)  

önkormányzati rendelete módosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről 

szóló 3/2025. (II.14.) önkormányzati rendeletét az előterjesztés szerint módosítsa. 

 

2. Napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat költségvetésének középtávú 

tervezésére 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-

e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a középtávú tervezés 2027-2029 közötti időszakra 

vonatkozik. Az önkormányzatoknak nem elég csak az adott évekre költségvetést készíteni. A 

törvények előírják az önkormányzatok részére, hogy a következő 3 évre becsüljék meg milyen 

bevételek és milyen adósságjellegű fizetési kötelezettségeik lesznek. Egyfajta hároméves 

pénzügyi kitekintést jelent. Középtávú tervezésre két fő okból van szükség, egyrészt 

jogszabályi kötelezettség, másrészt a cél az, hogy az önkormányzat tervezni tudjon mind 

bevételi, mind kiadási oldal tekintetében. Jogszabályi logika, hogy az önkormányzat próbáljon 

úgy gazdálkodni, hogy a likviditása mindig biztosítva legyen. Törvényi megfelelés végett 

szükséges a középtávú terv elfogadása.  

 

Vélemény következett.  

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: a bevételek körülbelül 3%-os inflációval számolva 

kerültek megemelésre. Gyakorlatilag stagnálást jelent, mivel az elképzelések szerint nem javul 

és nem romlik. A 3%-os mérték vélhetően nem lesz elegendő, tekintettel a 2024. évi 

tapasztalatokra, amikor a választásokat követően az infláció meghaladta a 3%-ot. A gazdaság 

sem fejlődik, 3 éve stagnál és nem valószínű, hogy ebben a háborús vészhelyzetben jobb lesz a 

helyzet.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy az önkormányzat költségvetésének középtávú tervezését az előterjesztésben 

foglaltak szerint fogadja el.  

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 5 igen és 1 nem 

szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

6/2026. (II.11.) határozata  

az önkormányzat költségvetésének középtávú tervezéséről 



Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy  

1. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§-a szerinti bevételek és 

fizetési kötelezettségek 2027-2029. költségvetési évekre vonatkozó előirányzatait az 

előterjesztés mellékletében foglaltak szerint állapítsa meg, 

2. kérje fel a jegyzőt, hogy a 2026. évi költségvetési rendelet-tervezet előkészítése során az 

1. pontban meghatározott tervszámokat vegye figyelembe, 

3. az Önkormányzat 2026-2028. évek közötti időszakra vonatkozó középtávú tervezése 

tárgyában hozott, 20/2025.(II.14) határozatban foglaltak végrehajtását hagyja jóvá és 

tekintse lezártnak. 

 

3. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi 

költségvetésének elfogadására  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény, a 

stabilitási törvény, valamint az államháztartásról szóló törvény meghatározza, hogy minden 

településnek az adott év február 15. napjáig el kell fogadnia a költségvetését. 2026. évre 

tervezett mérlegfőösszeg 9,4 milliárd forint. A bevételek tekintetében a működési célú 

bevételek az államháztartáson belül, a kötelező feladatok ellátásához kapcsolódóan kerülnek 

rögzítésre. Egyéb ágazati, fedezeti bevételek kerülnek felsorolásra ugyanezen sor tekintetében. 

Közhatalmi bevételek alatt az adóbevételek értendők. A helyi iparűzési adó, amit szükséges 

megemlíteni, hiszen az adóbevételek tekintetében 90% feletti a helyi iparűzési adó mértéke. 

További bevételek a felhalmozási bevételek, amelyek a pályázatok, vagyonértékesítések 

kapcsán merül fel. A működési bevételek az intézmények szolgáltatásnyújtásából befolyó 

bevételeket jelenti, továbbá bérleti díjakból – üzletek lakások bérleti díjaiból – tevődik össze. 

Kiadások tekintetében, a működési célú kiadások körében a személyi bérek, járulékok, dologi 

kiadások, szociális juttatások, valamint a szolidaritási adó értendők. A felhalmozási kiadások 

között jelennek meg a beruházások valamint felújításokra elköltött pénzösszegek. A 

finanszírozási kiadások közé tartoznak a tőketörlesztések és az intézmények finanszírozása. A 

korábbi üléseken felmerült az 500.000.000 forint folyószámlahitel felvétele, amely az 

önkormányzat likviditását biztosítja, hiszen a bevételek a kiadásokkal szemben nem havi 

szinten érkeznek. Ez a likvid hitel a likviditást és a fizetőképességet biztosítja.  

 

Vélemény következett.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megköszönte jegyző úr, megbízott osztályvezető úr, valamint 

a Pénzügyi Osztály által elvégzett munkát.  A költségvetés elkészítése minden évben nehéz 

feladat, amelyhez az egész év során igazodni szükséges. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetését az előterjesztésben 

foglaltak szerint fogadja el. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 4 igen és 2 nem 

szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 



Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

7/2026. (II.11.) határozata  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetését az 

előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

4. Napirendi pont: Előterjesztés a Sátoraljaújhely - Hegyköz Turizmusáért Egyesület 

2025. évi szakmai munkájáról és gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására, a 

városnéző gumikerekes kisvonat és a helyi termékpont 2025. évi munkájáról szóló 

beszámoló elfogadására, valamint az Egyesület 2026. évi költségvetési tervének 

jóváhagyására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte Dankó Dénes elnök urat, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

Dankó Dénes elnök: az Egyesület éves működési költségvetése mintegy 28 millió forint körül 

alakult. A táblázatban ugyanakkor két nagyobb tétel szerepel, amelyek közül az egyik már 

beérkezett. Az Egyesület két nyertes pályázattal rendelkezik, amelyek megvalósítása a 2026. 

évre várható, és elsősorban rendezvényszervezéssel összeköthető feladatok. A pályázatok célja 

azon területek bővítése, amelyekhez önkormányzati, illetve idegenforgalmi szolgáltatók 

csatlakozhatnak az Egyesülethez. Az egyik pályázat esetében a támogatási összeg kiutalása 

megtörtént, amely az elköltött számlák között rendelkezésre áll. A másik pályázat 

vonatkozásában a támogatói okirat megkötése jelenleg folyamatban van. A költségvetésben 

ezért szerepeltek magasabb összegek, azonban ezek levonását követően az Egyesület 

költségvetése – a korábbi évekhez hasonlóan – 28 millió forint körül alakult. Felhívta a 

figyelmet egy hibára, amely a gumikerekes kisvonat beszámolójának 9. oldalán szereplő 

táblázatban található. A gumikerekes kisvonat kötelező biztosításának összege tévesen 264.711 

forinttal került feltüntetésre, amely valójában az Egyesület vagyonbiztosításának éves költsége. 

A gumikerekes kisvonat éves kötelező biztosítási díja 20.400 forint. Ennek megfelelően a 10. 

oldalon szereplő, a gumikerekes kisvonat üzemeltetésére vonatkozó egyenleg nem 719.777 

forint, hanem 964.088 forint. 

 

Vélemény következett. 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megköszönte az Egyesület munkáját és további sok sikert 

kívánt.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület 2025. évi szakmai 

munkájáról és gazdálkodásáról szóló beszámolót, továbbá a városnéző gumikerekes kisvonat 

és a helyi termékpont 2025. évi munkájáról szóló beszámolót fogadja el, valamint az Egyesület 

2026. évi költségvetési tervét az előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 



Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 
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a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület 2025. évi szakmai munkájáról és 

gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadásáról, a városnéző gumikerekes kisvonat és a 

helyi termékpont 2025. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról, valamint az 

Egyesület 2026. évi költségvetési tervének jóváhagyásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület 2025. évi 

szakmai munkájáról és gazdálkodásáról szóló beszámolót, továbbá a városnéző gumikerekes 

kisvonat és a helyi termékpont 2025. évi munkájáról szóló beszámolót fogadja el, valamint az 

Egyesület 2026. évi költségvetési tervét az előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 

5. Napirendi pont: Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem 

térítendő támogatás biztosítására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: ugyanazon előterjesztésről és ugyanakkora támogatási 

összegről van szó, mint az elmúlt időszakokban. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy Micskó Benjámin részére, betegség kezelésének támogatásához 100.000.- Ft 

összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson.  

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 
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egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem térítendő támogatás biztosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága, javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Micskó Benjámin részére, betegség kezelésének támogatásához 

100.000.- Ft összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson. 

 

6. Napirendi pont: Előterjesztés a települési önkormányzatok rendkívüli 

önkormányzati támogatására vonatkozó igény benyújtására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-

e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az önkormányzat likviditási helyzetét segíti a rendkívüli 

önkormányzati támogatás. Három támogatási kérelem nyújtható be egy évben, amelyre most 

van az első lehetőség. Minden előzetes munka elvégzésre került, hogy részünkre is 

finanszírozásra kerüljön. Az igényléshez szükség van a képviselő-testületi határozatra. Mivel 

pénzügyi vonzata van, az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság tárgyalja előzetesen.  

 

Kérdés következett.  



Majoros László Ferenc bizottsági tag: a Pénzügyi Bizottság pénzügyi kérdésekkel 

foglalkozik, de nem lát arra vonatkozóan semmilyen adatot, hogy mekkora összeg igénylését 

tervezték az első körben.  

 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt megbízott osztályvezető: az igénylési felület még nem nyílt 

meg. Elsődlegesen a 30, 60 és 90 napon túli tartozásokra lehet igényelni. 

 

Majoros László Ferenc bizottsági tag: megkérdezte, hogy körülbelül mekkora összegű a 

tartozás, valamint hogy a támogatás beruházásokra is fordítható-e.    

 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt megbízott osztályvezető: az összeg jelenleg 50 millió forint 

körüli és csak működésre lehet igényelni.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: konkrét összeget nem szoktak megjelölni. Minden esetben a 

számlák arányának figyelembevételével kerül igénylésre. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: amíg nem nyílik meg a felület addig a tartozás összege 

változhat, ezért lenne irreleváns egy konkrét összeget meghatározni.  

 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt megbízott osztályvezető: háromszor lehet beadni egy évben. 

Október 31-ig van lehetőség a beadásra, így nem lehet konkrét összeget meghatározni.  

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata a Magyarország 2026. évi központi 

költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 3. számú melléklete 2.1.4. pontja pályázati 

kiírása alapján történő pályázat benyújtáshoz a rendkívüli önkormányzati támogatás elnyerése 

érdekében járuljon hozzá. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 
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Pénzügyi Bizottsága 
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a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására vonatkozó igény 

benyújtásáról 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága, javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata a Magyarország 2026. évi 

központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 3. számú melléklete 2.1.4. pontja 

pályázati kiírása alapján történő pályázat benyújtáshoz a rendkívüli önkormányzati támogatás 

elnyerése érdekében járuljon hozzá. 

 

 

 

 



Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök 

megköszönte a részvételt és a nyílt ülést 11:20 órakor bezárta. 

 

 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

              

Szőnyi István László  

jegyzőkönyv-hitelesítő 
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Simonné Hauzer Mónika s.k., 

bizottsági tag 

Lukács Tamás s.k., 

bizottsági elnök 

 


